

党的群众路线教育实践活动 简 报

第 7 期

中科院上海应用物理所党的群众路线教育实践活动领导小组 2013 年 9 月 19 日

上海应用物理所召开民主党派座谈会

为了深入开展党的群众路线教育实践活动，倾听各民主党派对领导班子作风建设和推进“一三五”规划实施工作的意见和建议，2013 年 9 月 17 日下午，上海应用物理所在嘉定园区召开民主党派座谈会。领导班子成员和各职能部门代表与 15 名来自致公、九三、民盟、民建和民进等民主党派同志进行了座谈。

与会同志在座谈中结合自身工作，就如何完善所内各项机制、提高管理水平和效率、青年人才培养、青年导师的成长、团队精神建设、职工运动场所规划、加强民主党派交流学习等问题畅所欲言，在提出问题的同时，也对所的工作提出了建设性的意见。所领导对大家提出的意见建议表示感谢，并作相关说明和解释，要求相关职能部门对座谈会中提到的问题及时进行处理，尽快提出改进的意见和措施。

所长、党委书记赵振堂在最后的讲话中指出，在确保做好所的科研工作的前提下，以后会努力创造更多的机会使民主党派之间有更频繁的沟通；群众路线不是仅仅这三个月的事情，还是要争取形成长效机制，希望民主党派人士能按照中央要求对所里在四风方面长期监督，提出真知灼见，切实保障我所“一三五”规划的顺利实施。

报送：中科院上海分院党的群众路线教育实践活动领导小组；督导组

抄送：全所各部门、各党支部

签发：赵明华

核稿：张 平

编辑：顾储洁